如何就特定项目发言:

公众人士应有机会向市议会发言。市议会主席可以决定针对一个议程项目的发言者人数,或减少每位发言者的可用时间,以适当地管理会议,并确保市议会有时间审议所有议程项目。一名公众人士就每个议程项目只能发表一条意见。

参加网络会议并提供电话作证

市议会会议将继续使用 Zoom 网络会议平台以在线方式举行。公众成员可以使用桌面计算机、笔记本电脑、平板电脑或智能手机在线参加会议,或使用智能手机、手机或座机电话拨号加入会议,并对议程上的项目发表公众意见,或在非议程公众评论环节发表意见。如果使用电话参与会议,请按*9举手,按*6取消你的静音。

请点击以下链接参加网络会议:

https://sandiego.zoomgov.com/j/1601143486

使用电话加入: 拨打 1-669-254 5252 +

听到提示时, 请输入网络会议 ID: 160 114 3486#

针对议程项目在现场发表意见

每位发言者必须在自己希望发言的会议上向市书记员提交书面请求(发言条),说明他们希望对哪个项目发言。发言条不得在会议当天之前或现场作证完成后提交。现场作证将在线上作证开始之前结束。每个希望向市议会发言的人应走上讲台,如果他们代表一个组织或另一个人,则应说明他们代表谁。

每位发言者可最多发言三分钟,但市议会主席可出于会议管理的目的而决定可用的时间,另外可加上出席会议并已提交发言条注明让给其时间的其他公众人士让出的任何时间。这些发言条应一次性一起提交给市书记员。市议会主席还可以将有五人或以上的有组织的小组发言限制在15分钟或更短时间之内。

针对议程项目在线上发表公众意见

公众人士可按以下方式(通过电话或互联网串流)在线上参与。希望线上发表公众意见的发言者必须在队列关闭前在线上举手进入线上队列。队列将在最后一个线上发言者完成发言或现场作证结束的五分钟后关闭,以先发生者为准。每位发言者可最多发言三分钟,但可由市议会主席出于会议管理的目的决定可用时间。线上参与的发言者不能将时间转让给其他发言者,也不能在发言期间分享视频或视觉辅助工具(即,pdf、ppt、docs 文档)。

请注意:希望提供在线作证的公众人士必须在线上队列关闭前举手进入队列。队列将在最后一个线上发言者完成发言或现场作证结束的五分钟后关闭,以先发生者为准。线上参与者不能将时间转让给现场或线上参与的其他人,也不能分享视频或视觉辅助工具一一请通过网络评论表提交以供分发。

非议程公众评论

市议会定期会议的每个议程均须在议程上规定一个时间,让公众人士就公众感兴趣的、不在议程上但属于市议会管辖范围的事项向市议会发言。非议程公众评论应由市议会主席针对特定议程行使自由裁量权。

为确保市议会有时间审议所有议程项目,关于针对特定问题的非议程公众评论以及每位发言者的规定如下:

每位发言者的发言时间限制为两分钟。发言者不得将时间转让给其他发言者。如果一个问题有八位或以上的发言者,则关于该问题的发言最长时间为 16 分钟。发言顺序一般以先来后到的方式确定,但在上次定期举行的市议会上的非议程公众评论环节未能向立法机构发言的发言者可获优先考虑。在每个议程中,一名公众人士只能发表一条非议程公众评论。

如果现场发表意见,请将您的发言条和任何视觉辅助工具提交给市书记员。现场作证应在线上作证开始前结束。

希望发表线上非议程公众评论的发言者必须在队列关闭前在线举手进入线上队列。队列将在最后一个线上发言者完成发言或现场作证结束的五分钟后关闭,以先发生者为准。线上参与者不能在发表非议程评论时分享视频或视觉辅助工具(即 ppt、docs、pdf 文档)。

请注意: 在周一,将在下午 2 点会议期间在所有讨论项目完成后进行非议程公众评论环节。在周二,非议程公众评论环节在上午 10 点的会议期间进行。

针对议程项目的意见、非议程公众评论和闭门会议公众意见可以使用网络表单 提交,其中说明您希望提交的意见的类型和项目编号(如适用)。会议开始的两小时之前收到的意见将分发给市议会,并与会议材料一起在网上发布。所有网络表单评论限制在 500 字以内,但可以包含附件。在会议当天的该时限之后、但在提出项目进行讨论之前收到的意见将提交到有关项目的书面记录中。

准司法项目。关于准司法项目的有组织小组陈述将允许每方发言最多 **15** 分钟,以支持或反对一个项目,总时长为 **30** 分钟。如果同一方的多个小组要求进行有组织的陈述,则这 **15** 分钟将在该方的每个小组之间分配。请联系该项目的工作人员报告中列出的项目经 理,以表明您的陈述愿望。

书面材料。除了将书面材料作为网络表单的附件提交以外,您可以通过美国邮政局将材料邮寄给市书记员: City Clerk, 202 C Street, MS2A San Diego, CA 92101。通过美国邮政局提交的材料必须在会议前一个工作日收到,以便分发给市议会。在会议当天通过美国邮政局收到的意见将提交到相关事项的书面记录中。

公众可以在公共电视上(仅在圣地亚哥市内)观看会议,使用 Cox Communications 和 Spectrum 的观众可在 City TV Channel 24(城市电视第 24 频道)收看,使用 AT&T U-Verse 的观众可在 Channel 99(第 99 频道)收看,或在网上观看会议(外部链接)。

议事顺序

市议会会议期间的议事顺序并不总是按照议程项目的编号进行。您可以在我们的"摘要表"上查看预期的项目顺序,摘要表旨在为公众提供一目了然的指南,它将所有项目按议事顺序合并到一个文档中。摘要表在周四下午发布,并在周五下午更新,包含了可能增添的任何补充项目。您可以在以下链接的议程页面上找到它。

有关如何参加市议会会议并就项目发表意见的更多信息,请点击以下链接。